

CONCURSO PÚBLICO Nº 01/22

EDITAL DE RETIFICAÇÃO– RETIFICA A NUMERAÇÃO E ALTERA ITENS DOS EDITAIS Nº 12 E 13 REFERENTE AO CURSO DE FORMAÇÃO DOS CARGOS DE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE, AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS E AGENTE DE TRÂNSITO.

PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANÉSIA

A PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANÉSIA - GO, através da Comissão Especial de Concurso Público - CECP, nomeada pelo Decreto n. 1.715/22, **torna público a presente RETIFICAÇÃO para retificar os Editais Complementares dos cargos de Agente de Trânsito, Agente Comunitário de Saúde e Agente de Combate as Endemias, da seguinte forma:**

1. Fica retificado o título e numeração dos seguintes editais:

- A) Edital de Convocação para o Curso de Formação de Agente Comunitário de Saúde e Agente de Combate as Endemias ;
- B) Edital de Convocação para o Curso de Formação de Agente de Trânsito;
- C) Edital n. 12 - Divulga Resultado Preliminar do Curso de Formação do Concurso (ACS e ACE)
- D) Edital n. 13 - Divulga Resultado Preliminar dado Curso de Formação do Concurso (Agente de Trânsito)”

Que passam a vigorar com os seguintes títulos e ordem:

- A) **Edital Complementar n. 01** - Convocação para o Curso de Formação Inicial e Continuada de Agente Comunitário de Saúde e Agente de Combate as Endemias;*
- B) **Edital Complementar n. 02** - Convocação para o Curso de Formação dos Agentes de Trânsito;*
- C) **Edital Complementar n. 03** – Divulga o Resultado Preliminar do Curso de Formação Inicial e Continuada para os candidatos ao cargo de Agente Comunitário de Saúde e Agente de Combate as Endemias.”*
- D) **Edital Complementar n. 04** – Divulga o Resultado Preliminar do Curso de Formação de Agente de Trânsito.*

2. Fica retificado o item 1 do Edital n. 13 (edital complementar 04) de resultado preliminar do curso de Guarda de Trânsito, o qual passa a vigorar da seguinte forma:

“1.1 Fica divulgada a lista dos candidatos convocados e aprovados para o Curso de Formação de Agente de Trânsito, conforme resultado abaixo:”

3. Considerando que a lista dos candidatos convocados e ausentes no curso de formação de Agente de trânsito não foi divulgada, **fica acrescido o item 2 no edital nº 13 (edital complementar 04) para divulgar a relação dos candidatos ausentes e eliminados no concurso, conforme previsto nos itens 3.8 e 8.15 do Edital Regulamento e 3.7 do Edital de Convocação.**

4. Fica retificada a redação dos itens 2 dos editais complementares n. 12 (***Edital Complementar n. 03***) e 13 (***edital complementar n. 04***), onde se lê “ 2. *Eventuais recursos devem observar as regras dispostas nos itens 8.15 e 13.1 e seguinte do edital regulamento e nos itens 3.2 e 3.4 do edital de convocação.*” **leia-se “ 3. O candidato poderá interpor recurso, observando os prazos e critérios previstos no item 13.1 e seguintes do Edital de Abertura e Regulamento”**

5. Fica acrescido no quadro do edital n. 12 (**Edital Complementar n. 03**) uma coluna para constar a situação do candidato de **“Aprovado e/ou Reprovado”** no curs de formação inicial e continuada.

6. Considerando que as listas dos candidatos convocados e ausentes no Curso de Formação Inicial e Continuada dos cargos de Agente Comunitário de Saúde e Agente de Combate as Endemias não foram divulgadas, fica acrescido o item 2 no edital nº 12 (**Edital Complementar n. 03**) para divulgar a relação dos candidatos ausentes e eliminados no concurso, conforme previsto nos itens 3.8 e 8.15 do Edital Regulamento e 3.4 do Edital de Convocação.

7. Fica retificado o ano constante na data dos editais n. 12 (**Edital Complementar n. 03**) e 13 (**Edital Complementar n. 04**), onde lê, “2022” leia-se **“2023”**.

8. Fica autorizada a republicação dos editais Complementares n. 12 (**Edital Complementar n. 03**) e 13 (**Edital Complementar n. 04**) com as alterações previstas neste edital de retificação.

9. A presente retificação será publicada no placar da Prefeitura e nos sites www.itame.com.br e www.goianesia.go.gov.br, e o extrato em Jornal e no Diário Oficial do Estado de Goiás.

Goianésia, aos 18 de janeiro de 2023.

CARLOS ROBERTO PINHEIRO

Presidente

KEDNA VIEIRA MARTINS

Secretária

NEWRY GONZAGA SOUZA

Membro